/

[ R

o IS
@J\/

S
B I

| |

aerospace
Hacoce! u ruapomotopel ansi [ s,
MOGM"beIX MallUH filtration

fluid & gas handling
hydraulics
pneumatics
process control
sealing & shielding

[pnHagnexHocTu

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



Katanor HY02-8001/RU
CopepxaHue

Hacocbl 1 rugpomoTopb!
MpuHagnexHoOCcTV rMAPOMOTOPOB U HaCOCOB

CopepxaHue Ctp. 10-1-
Jatumk yactoTbl BpaweHus ansa F11/F12 n V12IV14 ... 3
KnanaH BT ans rmapoMoTopoB FA12/T12......cccvieciiiiecececeee, 5
TopMmo3Hoii/npeaoxpaHuTenbHbIn knanaH BW2/SX2 ..., 8
TopMmo3Hoii/npeaoxpaHuTenbHbIn knanaH BW2/SX2 ..., 9
MOHTaX BW21/SX21 ..ottt e 10
MOHTaX BW23/SX23 ..ottt e 11
MNpenoxpaHnUTenbHbIN KnanaH U knanaH noanutkn SR............c.c......... 12
BesygapHbIn NpegoxpaHUTENbHbIA KNnanaH SP ..........cccvvvveecnienne 15
Katanor HY30-8258/RU. 10/2009
10-1-2 Parker Hannifin Corporation
MoapasieneHme rapaBIMIEcKoro
m obopynosaxms



Katanor HY02-8001/RU
Hatuuk yactotbl BpaweHus ana F11/F12 n V12/V14

Hacocbl 1 rgpomMoTopsl
MpuHagnexHoOCTH rMAPOMOTOPOB U HaCOCOB

O6wme cBegeHus

KomnnekT gatumka 4acToThbl BpaLLEHWst NOCTaBNseTcs Ans cepun
F11-12, F11-14 n F11-19, ansa cepun F12 1 ans Bepcuit | n S cepuit
V12 V14.

[laTumk cocTomUT 13 ranbBaHOMarHUTHOTO A depeHLMansHOM
(oBYXKaHanbLHOro) AaTyMka YacToThbl BPALLEHMUS U raiku
YNNOTHeHWs1. [JaTynk ycTaHaBNMBAETCS B Pe3b00BOM OTBEPCTUM
kopnyca nogwwunHuka F12 wnu V12 u B kopnyce uunuHgpa F11.
[JlaTumk YacToTbl BpaLLEHMs HanpaBMneH B CTOPOHY 3ybbeB
3y6yatoro BeHua F12, B cTOpoHy BblemMok ronoeky Bana V12 n V14
Unu B CTOPOHY nopLuHa F11.

BoixogHoW curHan gatymka npeactaBnsieT cobov 2 npsMoyronbHbIX
MMNYNbCHBIX CUrHana, CABMHYTLIX NO ¢ha3e, B AnanasoHe 4acToT
ot 0 'y go 15 klu. Jatumk onpegensieT 4acToTy U HanpaeneHue
BpaLleHns. [laTuuk BbiAEpXXMBAET BbICOKUE 1 HA3KUE TEMMNEPATYpbI
1 IMEET BbICOKYH CTEMEHb 3aLLWThbl OT MPOHUKHOBEHMS BNaru
(IP68).

Pasmep kopryca Yucno
umnynscos/o6
F11-12, 14, -19 5
F12 (sce pasmepbl) 35
V1214 (In S) 36
T12/V12-060 C 9

Yucno umnynbcoe Ha 0bopom eana

|

@

)

9 | oD
9 | S P

j@

\
/

=1 -

—_—

[amy4uk yacmomei epaiweHus (ycmaHosrneH Ha F12-60).

TexHu4yeckue gaHHbIe

MuTanue ot 11 go 32 B, 3awmTa ot 06paTHOM NONSAPHOCTU

Motpebnenue Toka (6e3 Harpy3ku) makc. 20 MA

BbixogHow curHan - 2 npsMoyronbHbIX CUrHana co caABUroM no dase:

- Bbixobl C OTKPBITEIM KOMNeKkTopoMm ¢ Harpy3koii 10 kKOm, Imakc. =
-20 MA

BbixoAbl MMEKT 3aLLUTY OT KOPOTKOro 3aMbiKaHWUA U 0OGpaTHOM

nonsipHocTn

Yactota |MuH. 0 'y makc. 15 kly

PasBsiska | FanbBaHuueckas passs3ka kopnyca
1 3NeKTPOHHOro 6noka

(500 B, 50 'y, 1 MuH.)

ot -40 f10 +125°C
Jom -40 do +255°F]

Paboyas Temnepartypa

[asnenwue ronoskn | Makc. 25 6ap
fatuuka | [360 coyHm/ke.0oim]
Knacc sawutbl | IP68
knacc (DIN 40050)
Macca |0,15«r
(c kabenem) | [0,33 cpynma]

PacctosHue | 0,1 - 2,0 mm; pekomenpgyetca 1,0.
nsmepenus | 0,004 - 0,08 drolima; pexkom. 0,04]
Tpanauctop |NPN

BapuaHt ycunutens | Bapuant: .02 SHW

Bbixog 1: yactota BpalyeHus

Bbixoa 2: yacTtoTa BpalyeHus

Tun BbIX0OAA: C OTKPLITLIM KOMNEKTOPOM

McTouHmk nuTanmus: 11-32 B

Kabenb

Matepuan

OnnHa

Yuncno nposogos
CeueHue NpoBoaoB
OkpaH

MPUMEYAHHUE.

Tvton My

25m

4 (NnKoC 3KpaH; Npo3padHbIi)

4 x 0,34 mm?2

MpoBonoyHas MeTannuyeckas cetka
(n3onmpoBaHHas ot Kopnyca)

OKpaH criesyeT NoaKioYUTb K BbIBOLY
0 B (Homb) MCTOYHMKA NUTAHWS.
Paauyc nsrnba

MuH. 50 Mm [1 Orolim]

10-1-3

Parker Hannifin Corporation
lMozpasaenexue ruapasnMyeckoro
o6opypoBaHus




Katanor HY02-8001/RU Hacocbl n rugpomoTopbl

MoHTax MNpuHaaneXxHoOCTU NIMAPOMOTOPOB U HACOCOB
Kopnyc laika Hanpaensiowee TepmoycagouHas
n on Kn I'Oqu Me nogLunnHuKa YNNOTHEHUs oTBepcTne pr6Ka

Mpo3payHbiit
(npunasH k
3KpaHy)
KopuuHesblit
YepHbin

MpoBoAa AaTyMKa YyBCTBMTENbHBI K M3My4aeMbIM NoMexam.
MoaTomy Heo6xoaMMo cobnioaaTh creaytoLe pekoMeHaaLmm:

\ \ 22,5 [0,10]

- x 2,0 [0,08]

/ BbletMKm
/(ronoeg(a Bana V12/V14)\

* Heobxognmo ncnonb30BaTh aKpaHMPOBaHHbINA kabernb ¢ 4 npoBo- \\ _ :
Aamu; 3KpaH A0rmKeH BbiTb MOAKITIOYEH TOMBKO K BbIBOAY 3KpaHa j\ 3y6anlM serel \ @410,16] gm:
BXOAa@ COOTBETCTBYHOLero npubopa unm k Beisogy 0 B. He peko- \\\ (F12) Z 6[0,24]

MeHZYeTCs NOAKIIOYEeHNe K 3eMTe NUTaHMs. ¢ - 60 5
~ ~oM
* [lpoBoaa AaTumka AOMKHbI BbITb MPOMOXEHbI Kak MOXHO Jarnblue (0,04 [2,36] [~16,4 dyT]

OT SNEKTPUYECKMX MALUMH U HE LOIDKHBLI MPOXOAWTL NapannensHo
Gnuanexallmm cunoBbIM Kabenam.

MakcumanbsHas anvHa kabenst onpeaenaeTca HanpAXXeHnem

[laT4ynka, BUOOM MOHTaxa kabensi, a Takke EMKOCTbIO 1 Mopsinok MoHTaxa
MHAYKTVIBHOCTbIO kabens. - YcTaHoBuTe gatuuk B pe3bboBom otBepcTimn (M12x1) kopryca

nogwwunHuka F12/V12/V14; nosopaunBaiTe gaTymk 4o Tex nop,
Tem He MeHee PeKOMEHAYETCA CMONb30BATL Kak MOXHO bonee MOKa €ro rofoBKa HE COMPUKOCHETCS C 3yGbsiMu 3y64aToro BeHLa
KOPOTKMiA Kabertb. (F12) unm ronogkoit Bana (V12/V14); cM. MOHTaXHbI YepTex
MocTaBnsembil kabenb AaTymka MOXHO YAMHWUTb, MCNOMb3Ys BblLLE.

COBAUHUTENbHYI0 KOPOBKY B 30HE MOAKIIOHEHNS C 3aLUTON - Ha F11 nonoxeHune nopLiHei [OMKHO ObITb M3BECTHO Nepes
IP20 (cornacto DIN 40050). MOHT&XXOM AaTuuKa. YCTaHOBUTE aTuvK B pe3bboBoe oTBepcTe
[insi nonyyeHns pekomeHaauuin obpatutech B NogpasaeneHve (M12x1) kopnyca uunuHapa; NoBopa4uBalnTe AaTyuk 4o Tex nop,
HaCOCOB U rMapoOMOTOpPOB koMnaHum Parker Hannifin. MoKa ero rorioBka He COMPUKOCHETCS G NOPLLHEM.
- [Mpv MoHTaxe aaTyMka B pe3bboBOM OTBEPCTUM TaKkKe
noBopayuBariTe kabenb, YToObl OH He Bbin CKPyYeH.

MoHmax damyuka yacmomel epaweHus, F12, V12, V14.

MopgknioyeHusn - lNoBepHnTE AaTumk B 06paTHYO CTOPOHY Ha OAMH 060POT (NpPoTHB
A KopWHeBbi W yac. CTpernku).
HAL . - Ecnun HeobxoammMo, NoBepHUTE JaTyMK B 06paTHYH0 CTOPOHY
:FJ\ YEPHbIN sS2 Janee 4o Tex nop, noka oceBas MMHNS HanpaBnsoLero
<H> . 0TBEPCTMSA AaTyuka He ByaeT napannensHa 0CeBoy NMMHMKM Bana
Genbiit S1 F12/V12/V14 (kak nokasaHo unm ¢ noBopotom Ha 180°).
HAI-_E'P- :l{]/ CUHWIA - 3arsHuTe raiiky ynnotHeHusi; Makc. MomeHT 12 Hm (100 ¢hyHmo-
GND drotimos). MpoBepbTe NPABUILHOCTL MOMOXEHNS OCEBOI IMHUN
[ npospauHbiit L HanpaBnsIoLLEro OTBEPCTMA.

- [MopkniounTe anekTpUYeckne NpoBoAa, Kak NokasaHo Ha CxeMme.
CM. yka3aHus Ha Mo 3KpaHWPOBaHWIO Ha CTP. 3.

- Ecnnu MCMONb3YyETCs TONbKO OOUH CUrHan, peKOMeHOyeTca
HanpaBneHus BpaLleHus! HanpaBneHus BpaLleHus! ncnonb3oBaTh kabenb S2. OTpe)KbTe n VI3OJ'||/|pyVITe kabenb S1.

S1 B I I I
e [ 1T J[LTL
R — L
NHdopmanma no MOHTaxy
Tak Kak AaTynK COAepXMT BCTPOEHHOE AnddepeHLmansHoe
YCTPOMCTBO Ha OCHOBE achdpekTa Xonna, Kopnyc gatyvka JoSmKeH
ObITb BEIDOBHEH COMMAacHO MOHTaXHOMY YepTexy Aaryuka 4acToTbl

BpalLieHusl. B npoTuBHOM criyyae gaTtunk MoxeT paboTtatb
HenpaBWIbHO 1 NOMEXOYCTONYNBOCTL ByaeT CHIKEHA.

[aTumnk He YyBCTBUTENEH K Macny, a KOpnyc 13 HepxaBetoLLel
CTanu BblAEPXKVNBAET KECTKUE YCMOBUS OKPYXKaloLLEH cpeabl.

Ouarpamma umnynbcos

F11-12, -14, -19.

WHdopmauma ana 3akasa

- F11-014-HB-CV-K-000-000-P

- F12-080-MF -IV-K-000-L01-P

- V12-080-MS-SV-S-000-D-P-..

- V14 -110-IVD - EPH3N - NOOO - P - ... MPUMEYAHMUE. [atumk 4acToTbl BPALLEHNS HE YCTAHOBNEH Ha
TMOPOMOTOPE MpU TPAHCTIOPTUPOBKE.

- [laTumk YacToTbl BpalleHUs 3aKa3blBaeTCs OTAESNbHO:

komnnekT 378 5190 (AaTymK U raika ynnoTHeHWs).

P - MoarotoBka And JaT4yvka 4acToThl BpallieHus
TMapaBnMyeckue MOTOPbI UNM HAacockl ¢ 06o3HaYeHneM «Px B koae
3aKasa NOAroTOBMEHb! K YCTAHOBKe AaT4ynKka YacToThl BpaLleH!s

10-1-4 Parker Hannifin Corporation
Mompasaenexune rmapasnMyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY02-8001/RU
Knanan BT gns rugpomotopoB F12/T12

Hacocbl 1 rgpomMoTopsl
MpuHagnexHoOCTH rMAPOMOTOPOB U HaCOCOB

O6wme cBegeHus

B ruapaBnuyeckon cucteme ¢ OTKPbITbIM KOHTYPOM CyLLECTByeT
PUCK KaBUTaUUX Npn ABMXEHUM MalUWHbI BHU3 NOA YKITOH Ui npn
TOPMOXEHUN. KaBVITaLlVIH nponcxoauT, Kkoraa YacTtoTa BpalleHnd
rMapoOMOTOpa COOTBETCTBYET Donee BbICOKOMY pacxoay, Yem
UMELLMIACS [OCTYMNHBIA pacxof. JTa cuTyauus MOXET NPUBOAUTL K
MoJIHON notepe KpyTtALllero MOMeHTa rmapaBin4eckoro TOpMoXxeHusa
W K paspyLUeHuto ruapoMoTopa.

Mpwn npaBusibHONM yCTaHOBKE TOPMO3HOM KnanaH BT npegoTepalyaet
KaBMTaLMIO NyTeM ApOCCENMpoBaHns 06paTHOro noToka ot
rMApPOMOTOPA NPU CHKEHUN NEpenaaa AaBneHns MexXay BXOAHO 1
BbIXOZAHOWN NWHWEN [0 3aaHHOTO 3HaYeHNs.

TopmosHo knanaH BT npeactaBnsieT coboii 30110THUKOBGIN KnanaH.
NonoxeHue 30M0THKUKaA onpeaensieTcsa nepenagom aasnenus. Mpu
CHWXeHUM nepenaga AaeneHus ao npumepHo 35 6ap

(500 ¢byHm/dio(imM2) 30NOTHUK HAYMHAET 3aKpbiBaTb OTBEPCTHE,

K KOTOPOMY MOZKIIOYEHA TMHMSA BO3BpaTa. JTO NPUBOAUT K CO3AAHUNI0
[aBreHns Ha CTOPOHE BO3BpaTa rapomMotopa, YTo obecneumsaeTt
KPYTALLMIA MOMEHT TOPMOXEHUSI.

TopmosHon knanaH BT obecneunBaeTt COOTBETCTBUE YACTOTbI
BpaLLEHWs r’MapomMoTopa 1 nocTynaroLlero pacxoaa. CneuuanbHbli
obpaTHbIi knanaH Ha TOPMO3€ CO CTOPOHbI FMAPOMOTOPa
obecneynBaeT QOMOMHUTENBHYHO 3alwmuTa OT kaBuTauuu. Ecnm
JaBneHue nofayu nagaet Hke AaBNEHNS B NUHUM BO3BpaTa,
XVMOKOCTb NoJaeTcs HENocpeACTBEHHO Ha3a Ha BXOA Hacoca.

Topmo3 BT nMeeT o4eHb KOMMNAKTHYHO KOHCTPYKLMIO U MOHTUPYETCS
mexay cnaHuem noptos F12 unu T12 n pasbemMHbIMK hnaHuamu
rnaBHoro Tpy6onposoza.

MPUMEYAHMUE.- Mepen npoekTMpoBaHNEM CUCTEMBI C TOPMO3HBIM
knanaHom BT Heobxonumo obpatutbes B cnyxby
NOAZEPXKKN 34N (HAaCOChl U TMOPOMOTOPSI).

- Mpwu ncnonb3oBaHWK NPOMBIBOYHOTO KnanaHa (L) u
(vnn) cbyHKUMM oTNyCKaHKs TOpMo3oB (B) cnenyet
y6eautbea B ToM, 4To F12 3akasaH ¢ TpeTbuM
coeauHeHneM ans gpeHaxa Ha T12 nepeg MoH-
TaxoMm knanaHa BT HeoBXxoanMMOo CHATb 3arnyLuky
TPETbe NUHUKM ApeHaxa.

Koa onsa 3akasa

KapTpuaKem

JononHutenbHas (yHKLMUS

0TNyCKaHUs TOPMO30B

(B) v (1nmn) npombIBOYHbINA knanaH (L)

_ __ ‘ Hanpagnsiowumii
_______ | | pacrnpegenurent
| | BR  (1e sxomnT B
m | i‘ ka KOMMMEKT)
= =
H T ih
ssh Al
L
— I 17
AT
?\i. it - <]
z |+| 1 B
| S (nopt nopnuTkm;

B!

I
|
I
|
|
L

D

ludpaenuyeckas cxema
(2udpomomop F12 ¢ mopmo3Hbim knanaHom BT).

! Tonbko Ans BT12)

BAXHO!

Mpw 3aka3e Heo6XxoAMMO NPUIIOKUTL 3aNONHEHHbI BnaHk
«BnaHk cneundmkaumm TopmosHoro knanaHa BT» (Ml 119).

N Hutpunosbiii kayuyk

BT -] -] -]
I I T I T \_|_l T T
Twun  Bepcuss [MaBHble ®yHkuma  Oemndou- MpyxuHHas  Ynnot-
knanasa nopThl 30M10THUKA  poBaHue [ononHutenbHble KpbllKa  HEHUst
| knanaa yHKLMM |
TopMOo3HoW knanaH Koa YnnotHeHus
(Ans ryCeHMYHbIX NPUBOAOB)
V  (no 3akasy)
Koa Bepcusa
2 HasHavaertcs Parker Hydraulics Koa MonoxeHne npyXMHHOMW KPbILIKK
A TMoptA (cm. cTp. 10)
Koa TnaeHbie nopTbl (SAE 6000 dyHT/at0iM2) B Topr B (cm. c1p. 10)
1 3/4" (pnsa F12-30/-40/-60; T12-60
2 1" (ana F12-80/-90, T12-80, V12-110) Koa RononnutentHble qyHkumm
L TpombiBoYHbIfA knanaH
Koa ®yHkumsa 3onoTHUKa
- B  ®yHKuuMs oTnyckaHWsi TOpMO30B
1 Cranaaptoit V5 O6patHbIi knanaH (npyxwHa 5 6ap)

Koa [OemndwupoBaHue knanaHa u T. .

14 CraHpapTHblii

10-1-5

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHve ruapaenM4eckoro

o6opypoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
TexHunyeckasa nHdopmaums

Hacocbl 1 rugpomoTopb!
MpuHagnexHoOCcTV rMAPOMOTOPOB U HaCOCOB

Topmo3HoOM kKnanaH
Ha gnarpammax cnpasa nokasaH nepenag AaBneHns ot

rMapomoTopa k Tpy6onpoBoay BosBparta (CM. cxemy Ha cTp. 1) npu

MONHOCTbLI OTKPbLITOM 30/10THUKE TOPMO3HOIOo KnanaHa.
Y1o6bI TOPMO3HOW KflanaH 0cTaBasncsl NOfTHOCTBIO OTKPbLITbIM,

nepenag AasneHus mexagy nopramu A n B gomxkeH ObITb He MeHee

35 Gap (500 gpyHm/drotim?2).
Ecnu aT0T nepenaz AaBNeHUs CHKAETCS, HanpuMep Npu ABUKEH

MaLUMHbI BHMU3 NO CKITOHY U NMPU CHWXEHUU CKOPOCTU BOAUTENEM,

KnanaH 3akpblBaeTCA HAaCTONbKO, HACKONbKO Heobxoaumo ans
MallWHbI CKOPOCTU 1N 3amedneHna aBTOMOGWNSA, @ 3HAYEHNE Ap
6y,£l,€T Bbllle, YeM NOKa3aHo Ha anarpamMmmax.

®yHKUMA XONOJHOrO 3anycka
XOpOLUO N3BECTHO, 4YTO U3-3a BbICOKOW BSI3KOCTU npu pa60Te B

06MacTn HU3KUX TeMmneparyp BpemMa OTKInKa TOPMO3HOIo KnanaHa,

Hanpumep, NEBOro rMAPOMOTOPa TPAHCMOPTHOTO NPUBOAA MOXET
OTNINYaTLCS OT BPEMEHW OTKITMKA TOPMO3HOTO KrlanaHa npaBoro
rMapomoTopa.

3T0 3HAUMT, YTO OAWH TOPMO3HOW KnanaH OTKPOETCS paHbLLe
Apyroro, 4YTo B CBOKO o4yepeb O3HavaeT, YTO MallMHa He Ha4YHeT
AOBWXeHWe B NpAMOM HanpaBneHun.

[ina npenoTBpaLleHuns Takow cutyaumu knanad BT umeeT pyHKumio

X0noAHOoro 3anycka, kKotopas OTKpbliBaeT TOPMO3HbIE KnanaHbl
0OHOBPEMEHHO Npu 3anycke; MalliHa Ha4YnHaeT ABMXKEeHNE B
npsaMoM HanpasneHUn He3aBNUCUMO OT BA3KOCTU.

ObpaTtHble KnanaHbl
XapakTepucTukM 0bpaTHOro KnanaHa anst cepum BT nokasaHbl Ha
AnarpaMme BHU3y cnpaea.

®YHKUMA OTNYCKaHUS TOPMO3OB

TopMmo3Hoi knanaH BT MOXeT nocTaBnsATbCA ¢ PyHKUMEN
oTnyckaHus TopmMo30B. Ecnu, Hanpumep, rugpomoTop F12 ¢
knanaHom BT ycTaHoBneH Ha nnaHeTapHo kopobke nepepay,
oTtBepcTue BR coeanHsieTcsa ¢ 0TBEPCTUEM OTNYCKaHNUS TOPMO30B.
Mpw 3anycke ruapomotopa B nopTy BR cosnaetcs pasnenve un
MPOVCXOANT aBTOMAaTUYECKOE OTMyCKaHe AMCKOBOMO TOpMO3a
KOopobku nepegay.

Ha gnarpamme CHM3Y cnpaBa NoKa3aHbl XapakTepPUCTUKN

OTMyCKaH1sa TOpMO30B knanaHa BT (SaBVICVIMOCTb AaBneHnsa B NopTy

BR ot nepenaga gasneHus Ap mexay rmasHbIMU NOpTamMu) npu
nasneHuu B TpyGonposoae Bosspata 10 6ap (150 doyHT/atoim2).

BAXHO!

MalumnHa fomkHa UMETb MEXAHWUYECKYIO TOPMO3HYHO Ci-
CTeMy, koTopas paboTaeT He3aBUCUMMO OT rMapocTaTUye-
CKOW TPAHCMUCCUUN C OTKPbITLIM KOHTYPOM.

Ap [6ap]
50

40

30
um

20

S

Pl

//

0 50 100 150  Q [n/muH]
Xapakmepucmuku mopmMo3Ho20 kranaHa BT21 (A'k A; B'k B).

10

0

Ap [6ap]
50

40

/

30

/

/

20

e
/

100

10

-1

0

0 200 300 Q [n/muH]

Xapakmepucmuku mopmo3Ho20 knanaHa BT22 (A'k A; B'k B).

Ap [6ap]
3
) /,/
BT21 — ~ BT22
1 //
0
0 100 200 300 Q [n/muH]

Xapakmepucmuka o6pamHoeo knanaHa BT (Ak A’ B k B).

Pgr [6ap]
30

20

10

0

0 50 100 150

Ap [6ap]

Xapakmepucmuka KnanaHa omiyckaHus mopmo3os BT.

10-1-6 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHne rmopasnniyeckoro

o6opyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU
MoHTax

Hacocbl 1 rgpomMoTopsl
MpuHagnexHoOCTH rMAPOMOTOPOB U HaCOCOB

MoHTax BT21

127 | 81 |
A | B |
RO
YNNOoTH. KonbLo 35 JA 66 B' L 35
(224?53))(3’53 011 - Knanan omycxa:vm 25
(x6) 238 TOPMOIOB  Mqoy15  (x2)
/ (x12) 12,5

Coep. Tpy6o-

npoogauwmim TR

wraHra [T ‘ii‘il\¢]w (1?)
PasbemHbin - _ ‘ | ‘ \ ‘ |

thnaHev L i i
Brnok Topmo3- —
HOro Krnanaxa

| |
!
BT21 L 60
= J
KnanaH — ‘.47‘4.‘
oTnycKaHus R
TOPMO30B L;Q L\ YnnotH. konbLo (20,29x2,62)

WHdopmaums no MoHTaxy

1) ®nanrey brioka TopMmosHoro knanaHa BT21 moHTupyetcs
Mexay rMaBHbIM pacnpegenuTenbHbIM drnaHuem rnapoMmoTtopa
1 COEAMHEHNAMM Pa3beMHbIX (OraHLEB UK LLAHTOB Npu
nomoLuy wectn BuHToB M10x100 1 aByx BuHTOB M10x40
(c pasbeMHbIMK hnaHuaMu 19 MM kak nokasaHo).

YNNOTHUTENbHBIE KOMbLA BXOAST B KOMMIEKT NOCTaBKMA (BUHTBI,
pasbeMHbIE raHLbl U CoeanHeHust Tpy6onpoBoaoB Unu
LUMaHIOB — HeT).

52 Mpu ncnonb3osaHum nopta L Heobxoaumo coeanHnTb ero ¢
COOTBETCTBYIOLLMM MOPTOM Ha MMapOMOTOpE.
- - - - - 7< 2) Tpu 3aBoACcKOM MOHTaxe Brok TopMo3Horo knanaHa BT21
30 yCTaHaBNMBAETCS Ha r’MAPOMOTOPE NP MOMOLLU ABYX BUHTOB
‘ \ / y M10x75.
M10x20
MoHTax BT22 Coeq. Tpy6o- L=
nposoaa unu 7\(‘ J\D\F i (24)
107 81 wnaxra [L T NTT ] A
=< PasbeMHbIA | | T -
A i) B thraHey ‘ ! ! ! 1
J_ | J L | Brok TopMo3- — | [ ]
— ‘ HOTO KnanaHa ‘ ‘
BT21
% . . ) ) : i X B \—‘1 75
- |
) L, [T KnanaH ~ ‘
A’T rB’ OTrnycKaHus H ‘ H \ \\
YNnoTH. konblo L 34 J 75 % 34 TOpM0308 oL YANoTH. kombLo (25,07x2,62)
2 Wt
g2y93))(3’53 013 KnanaH otnyckaHus 6 25
(x6) 27.8 TOpPMO30B M12x1,5 x2) 125
| / (x 20) : WHdopmauus no MoHTaxy
ru_n/ 1) ®nanel 6noka TopMo3Horo knanaHa BT22 moHTUpyeTcs mexay
/ rMaBHbIM pacnpeaenuTensHbIM hriaHLem ruapomotopa
7 @ COEAVHEHNSIMU Pa3beMHbIX (PraHLEB UK LUMAHTOB NpY MOMOLLM
75 wectn BuHTOB M12x120 1 ABYX BUHTOB M12x40 (C pasbemMHbIMM
572 thnaHuamm 24 MM kak nokasaHo).

Q BRI \,

YNnoTHUTENbHbIE KOMbLia BXOASAT B KOMMIIEKT NOCTaBKM (BI/IHTbI,
pa3beMHble (b]'laHLl,bI 1 coegnHeHnsa pr60l‘|p080ﬂ,OB mnnn

v | @ @ @ @ 57 LUNaHroB — HeT).
62 Mpu ncnonb3osanum nopta L Heobxoanmo coeanHnTb ero ¢
| w COOTBETCTBYIOLLMM NOPTa Ha TOPLIEBOW KPbILLKE rMApOMOTOpa.
- - T - 2) Tpw 3aBOACKOM MOHTaxe 6rnok TOPMO3HOro knanaHa BT22
| S 32 yCTaHaBMUBAETCS HA rMAPOMOTOPE NP NOMOLLM ABYX BUHTOB
L ] | M12x90.
M12x20 (x2) Pe3bba
M22x1,5
10-1-7 Parker Hannifin Corporation

MoapasaeneHue rmapaenuyeckoro
o6opypoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
TopmosHon/npeaoxpaHuTenbHbIN KnanaH BW2/SX2

Hacocbl 1 rugpomoTopb!
MpuHagnexHoOCcTV rMAPOMOTOPOB U HaCOCOB

Oo6wme cBegeHus

- TopmosHon/npenoxpaHuTenbHbIn knanaH BW2/SX2 coctont us
[BYX OTAENbHbIX 6OKOB KNanaHoB, OAWH U3 KOTOPLIX COAEPXUT
TOPMO3HOW KnanaH, a Apyro — NpeaoXpaHuTenbHbIE KanaHb.

- Knanan BW2 obecneunBaeT nnaBHoOe TOPMOXEHNE BCEX
KOMeCHbIX MaLwnH ¢ V12 1 CHUXaeT pucK kaBuTaLmm
rMAPOMOTOPA NPY TOPMOXEHUN UMW ABUKEHUN HAKaTOM.
KaBuTauusi npourcxoguT, Korga vyactoTa BpaLleHus ruapomoTopa
COOTBETCTBYET 6OMee BbICOKOMY pacxoay, YeM UMEIOLLNCS
[OCTYMHbIN pacxop. 3T0, B CBOK 04epeAb, MOXET NPUBOANTL
K MOHOM NoTepe KPyTALLEro MOMEHTa rMapaBnnYeckoro
TOPMOXKEHMS U U3HOCY TMAPOMOTOpA.

- BW?2 Tarke uMeeT yHKLMIO OTKMIOYEHUS MPU TOPMOXEHMUN,
peanu3oBaHHyto Npu NOMOLLM YeMHOYHOTO knanaHa. JTa
(byHKUMS NpenaTcTBYeT yBenuyeHunio paboyero obbema
rugpomoTopa V12 npu ABMXEHUM MaLUMHBI BHW3 MO CKITOHY.
Be3 3Toi (PYHKLMM BO3MOXHO CIMLLIKOM PE3KOE TOPMOXKEHME W
MPEeBbILIEHNE YacTOTbl BPALLEHWS ABUraTens.

- 30r0THMK TOPMO3HOTO KnanaHa ynpaenseTcs nepenagom
AaBnexns (Mexay AaBneHneM nogayv 1 asneHnem
BosBpara). Korga nepenaj Aaenexus ctaHoButes Hke 35 Bap,
30MOTHUK KranaHa HauyMHaeT 3aKpbiBaTbCs. ITO NPUBOAUT K
CO30aHIo AaBNEHNS Ha CTOPOHE BO3BpaTa rmapoMoTopa, 4To
obecneunBaeT KpyTALLMIA MOMEHT TOPMOXEHNS.

- Topmo3sHon knanaH BW2 o6ecneunBaeT COOTBETCTBME
YacTOThbl BpaLLEHNs TMapOMOTOpa M NOCTYNaloLLero pacxoaa.
XapakTepucTuka knanaHa 1 0cTaTo4HOe NPOCTPAHCTBO
obecneynBaloT NaBHOE TOPMOXEHNE MALLWHBI.

(npoponxeHue Ha cTp. 9)
MHdopmauma pna 3akasa BW2/SX2

-

- -

Motop V12 Brok npegoxpaHnTenbHbIX  Briok TopmosHoro
(perynsitop AC, AE nunu AH) KnanaHoB SX2 knanaHa BW2
A G L

Vi
B’ S (BW22/23)
ludpasnuyeckas cxema (V12 ¢ peaynsmopom AH).

MpombIBOYHas BCTaBKa (Mo 3akasy)

BW [ sX [ HL
I I I LT 1 [ I I [ ] [ ] I
GyHKLMS maBHble Lemndpu- MoroxeHue OyHKUMSA naBHble ‘ | ynnot-
Kranaxa nopTbl posaxue MPYXUHHO Knanava noptsl HEHUS
| Bepcus KoHdpury- KrnamaHa - NononHuTenbHble Kpbilky  YNoT- Bepcus 3apaHHoe MopTbl |
paumsa qDyHKLlI/IVI HEeHuA [aenexHune
TopmosHoi 30MOTHUKA Koa YnnoTHenus
Knanat N Hutpunosblit
Kon Bepcus v :(:ij'\;y'(
2 Hasra- (no 3akasy)
Haercs Koa MopThl
Parker
G OTKntoYeHne Npy TOPMOXKEHUM
Koa TmaBHble noptbl L MpowmbiBka (no 3akasy)
(SAE 6000 chyHT/mtorm2)
o Kop  3apanHoe paBnenue (noptbl A/B) [6ap]
l4" (V12-60-80) 280, 300, 350, 380, 400 w1 420
1" (V14-110
114" (V14-160) Kop TnaBHble nopThI(SAE 6000 chyHT/AtoiiM2)
1 3/4"(V12-60/-80
Kop KoHdurypauus 3onotHuka 4" ( )
> 2 1" (V14-110)
15 CraHgapTHbI
3 11,"(V14-160)
Kopa [emndupoBaHue knanaHa

15 CraHaapTHbIN

Kop [ononHutenbHble yHKUMK

G KnanaH OTKMoYeHUs Npy TOPMOXKEHUN

L TpomblBOYHbIN KnanaH (1 ABe undpbl pasMepa oTBepCTus)
V5 O6patHbIii knanaH (npyxwHa 5 6ap)

Kop TMonoxeHue npyXWHHOW KPbILIKK
A Orteepctne A (cm. ctp. 3n 4)
B Orteepctue B (cm. cTp. 3 1 4)

Kon Bepcusa
2 Hasnavaetcs Parker

Koa ®yHkuusa knanaHa

SX [MpepoxpaHuTenbHbIi knanaH

NPUMEYAHUE.
- Tngpomotop V12 Heobxoaumo 3akasblBaTb CO CrieumanbHol
TOPLIEBOW KpbILLKON ¢ 0603HaveHnem TX

(Hanpumep, V12-110-TX-IH-C- ... -AH).

Kog YnnoTHeHus

- Kaxablih 6nok knanaHoB uMeet CO6CTBeHHyIO nacnopTHyr

N Hutpunosbin kayuyk
V. FPM (no 3akasy)

TaﬁﬂVNKy C COOTBETCTBYHOLLUMM KOOOM O5A 3aKasa.

10-1- 8

Parker Hannifin Corporation
MNogpasgenenune ruapaBnnyeckoro
o6opyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU

Hacocbl 1 rgpomMoTopsl

TopmosHoi/npegoxpaHuTenbHbi knanaH BW2/SX2 [MpuHagneXxHoOCTV rapoOMOTOPOB U HACOCOB

(Hayano Ha cTp. 8)
[ns [ONONHUTENBHON 3aLLMThI OT KaBUTALMU MOXET ObiTb CO30aHO
naBneHue B nopty S brioka knanaHos BW2 (cm. cxemy Ha cTp. 1).

MpenoxpaHuTenbHble knanaxbl 6roka knanaHoB SX2 3alumiatot
rnapomotop V12 oT NUKOBLIX AaBneHMA n 0becnevunsaroT
JOCTaTOYHbIN KPYTALLMIA MOMEHT TOPMOXEHMS 41151 OCTAHOBKU
MaLLUHbI NPW ABWXEHUU BHU3 MO KPYTOMY CKMOHY B Cnyyae
HeobXxoanMocTH.

MPUMEYAHUE. MMepen npoekTMpoBaHMEM CUCTEMbI C TOPMO3HbIM/
npeaoxpaHuTeNbHLIM KnanaHom BW2/SX2
Heobxoaumo 0bpaTnTbCs B noapasaeneHne
perynsTopoB AN MOOUMbHbLIX MaLUMH KOMMNaHuu
Parker Hydraulics.

Xapaktepuctuku BW 2

Ha Tpex anarpammax BBepxy crnpaBsa nokasaH nepenaz AaeneHus
OT rugpomoTopa k Tpybonposoay Bo3Bpata (CM. cxemy Ha cTp. 1)
NS pasfnnyHbIX TMNnopasmepos BW2 npu nonHOCTHI0 OTKPLITOM
TOPMO3HOM KrnanaHe.

UToBbl TOPMO3HOM KNnanaH ocTaBascs MOMHOCTbLIO OTKPBITHIM,
nepenag aasneHus mexay noptamu A u B gomkeH 6biTb He MeHee
35 6ap (500 ¢hyHm/Oroiim?2).

Ecnu atot nepenaj AaBneHua CHWXXaeTcA, Hanpumep npu ABUXeHUn
MaLUWHbl BHMU3 MO CKITOHY NN NPpU CHXKEHUM CKOPOCTKN BOOUTENEM,
KnanaH 3akpblBae€TCA HaCTOJIbKO, HACKONbKO Heobxoaumo ans
noaaepXXaHusa CKOpoCTU Uy 3aMeaneHnsa MalluHbl, a 3HaYyeHne Ap
6yp,eT Bblll€e, YeM NoKas3aHo Ha aAnarpamMmax.

YTo6b1 06ecneunTb Tpebyemyto achpeKTUBHOCTL TOPMOXKEHMS
MalLLVHbI, NoApa3aeneHne perynaTopos Ans MOBUbHbLIX MaLVH
komnaHuu Parker Hydraulics oka3sblBaeT NoMOLLb Npu onpeaeneHum
XapaKTepyCTVK TOPMO3HOTO KnanaHa (B npefenax nokasaHHbIx
3aTeHeHHbIX obnacTen), a Takke obecneunsaet Tpebyemoe Bpems

OTKNMMKa KnanaHa ansa MoLHOro, Ho NfiaBHOro TOPMOXEeHUA MallnHbI.

XapaktepucTtuku obpatHoro knanaHa BW2 nokasaHbl Ha guarpamme
BHU3Y.

BAXHO!

ABTOMOGMIb JOMKHA UMETb MEXaHUYECKYH TOPMO3HYH0
cucTeMy, koTopasi paboTaeT He3aBUCHUMO OT MMAPOCTATUYECKO
TPaHCMUCCUM C OTKPbLITLIM KOHTYPOM.

Ap [6ap]

50

40

30

20

10

0

L]

0

50 100

150 Q [n/muH]

Xapakmepucmuku mopmo3Hoe2o knanaHa BW21 (A'k A; B'k B).

Ap [6ap]

50

40

30

20

10

0

y

pr—

0

100 200

300 Q [n/muH]

Xapakmepucmuku mopmMo3Ho20 knanaHa BW22 (A'k A; B'k B).

Ap [6ap]

50

40

30

20

10

0

/

/

pr—=

0

100 200

300 Q [n/muH]

Xapakmepucmuku mopMo3Ho20 kianaHa BW23 (A'k A; B'k B).

Ap [6ap]
3
) /,/
BW21 - — BW22
J—
— -
0
0 100 200

300 Q n/MuH]

Xapakmepucmuku mopmMo3Ho20 KnanaHa (A k A'; B k B)).

Parker Hannifin Corporation
lMozpasaenexue ruapasnMyeckoro
o6opypoBaHus



Katanor HY02-8001/RU

Hacocbl 1 rugpomoTopb!

MonTtax BW21/SX21 MNpuHaaneXxHoOCTU NIMAPOMOTOPOB U HACOCOB
Coen. Tpy6o- T (19)
127 81 ‘ npoBoga unn {;{‘)fkﬁ%
WnaHra \ ‘ 1
A B PasbeMHblii  — | | | C L
naney | ‘ | L=
@ gk — | I1] L
AV - - - - - _ TOPMO3HOTO |11 ¥ \ 60
KnanaHa ‘ ‘ ‘ ‘ ’
‘ ‘ \ BW21 || L
. e riatenter Erox | i-lﬂ%
4 % >7, _ < % ) _ npenoxpa-
I HUTEMbHbIX : I : @ 32
YAnoTH. .—i-—l—i—. ‘ .-r—‘—-i-. gg‘f”oa | ! L .U‘.L i
KonbLO 7y ! B I RN
(4 wr) 56 L 84,5 ‘ 56 HJ YInotH. konblio G YNNOTH. KonbLO
24,99x3,53 11 dnaHueBble NopTbI $19 (12,37x2,62) 8,3x2,4
(x6) 238 SAE3M  (x2) WUHdopmaums no MoHTaxy
ﬁ (6000 dyHT/ar0iM?) 1) Broku TopMO3HbIX/NpefoxpaHuTenbHbIX knanaHos BW21/SX21
f MOHTVPYIOTCS MEXY pa3beMHbIMU (hriaHLamm Ans COEAMHEHNS!
ﬂ} TpyOonpoBoAoB Ui WwaHroB u rugpomotopom V12-060/-080 npm
T 40 nomoLuy wectn BuHToB M10x140 1 aByx BuHTOB M10x40
50,8 ~ ~ m N J (c pasbemHbIMK donaHLamu 19 Mm).
J = \/ 1 w YNNOTHUTENbHbIE KOMbLia BXOAST B KOMMIEKT NOCTaBKK (BUHTI,
pasbeMHble hnaHLbl U coeauHeHNs TpyGonpoBoaoB unn
Q} @ @ ﬂ} 52 LUMAHIOB — HeT).
N ~
r M Heobxoammo ybeamtbes B ToM, 4To NopT G COeanHEHo ¢
_ _ _ 71 0x207 I "L COOTBETCTBYOLLMM NOPTOM Ha TOPLIEBOW KPbILLKE MMapoMOoTopa.
| 30 2) TMpwu 3aBOLACKOM MOHTaxe 6roku TOPMO3HbIX/NPEefOXpaHNTENBHBIX
) knanaHoB BW21/SX21 yctaHaBnvBaroTCs Ha rmapomMoTope
V12-060/-080 npv nomoLum asyx BuHToB M10x110.
MoHTtax BW22/SX22
Coen. Tpy6o- ‘f‘ - i ﬁ (24)
nposoga unm \'EFT‘)/ TJr N
127 3 81 LnaHra [L ‘j*’*‘ T‘ | 3
i PasbeMHblit |
= ] [ B trariey | | ! 1 ! | ‘
| |
| | _
h ~ ~ ~ ~ ~ ~ \/ Briok TopmMo3- — L] [—\ 75
% >< HOTO KnanaHa «H—L ‘
. BW22 ‘ ‘ ‘
o R TS L1 Al
T T T T I ‘ I i -
i _ b _ Briok - | | | @
npegoxpa- | | \/ 40
0 o . . HUTENbHbIX | J
YrnnotH s I» ; s f» KrnanaHoB h ‘T T /'L '\
'((A?JE# ;) 56 A 75 ‘ B 56 SX22 LLUYFIJ‘IOTH. konbuo G YnnoTH. Konbuo
32,9x3,53 ‘ dnaHLieBble NOpThI — (7,59x2,62) 8,3x2,4
$13 278 _ SAE1" $25
(x6) (6000 hyHT/proiiv?) WUHdopmaums no MoHTaxy

EEaET

45

|

)

(D Y
/M12x16\\¢/ J

o O O O
) N

M22x1,5

|

62
.
32
b

1) Bnoku TOpMO3HbIX/NPeaoXpaHUTENbHbIX kKnanaHoB BW22/SX22
MOHTUPYIOTCSA MeXay pasbeMHbIMU priaHLamm ans CoeanHeHNs
Tpy60onpoBoaoB MK WnaHros 1 rugpomotopom V12-110 npu
nomoLuy wectu BuHToB M12x160 1 aAByx BuHTOB M12x4

(c pasbeMHbIMK hnaHuamu 24 Mwm).

YNnoTHWUTENbHbIE KOMbLA BXOASAT B KOMMIEKT NOCTABKM (BUHTBI,
pa3beMHble naHLbl U coeauHeHNs TpybonpoBoaoB unm
LUMAHIOB — HeT).

Heobxopumo ybeantbes B ToM, 4To nopT G coeamHeHo ¢
COOTBETCTBYIOLLMM NOPTOM Ha TOPLIEBOW KPbILLKE MMAPOMOTOpA.

Mpwn 3aBOACKOM MOHTaxe BII0KM TOPMO3HbIX/
npenoxpaHuTenbHbIX knanaHoB BW22/SX22 ycraHasnueatotes
Ha rugpomoTtope V12-110 npu nomoLuym ayx BuHToB M12x130.

10-1- 10

Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapaBnMyeckoro
o6opyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU

Hacocbl 1 rgpomMoTopsl

MonTax BW23/SX23 MpuHagneXxHOCTU rMAPOMOTOPOB M HAaCOCOB
Coen. Tpy6o- ‘(‘ : T
npoBoda M ,#,ﬁ P 24)
. | " Sk
PasbemHbin  —— |, ! Ol
A ‘ B thnaney | ‘ m ‘ ‘
\ W W [ (L
| : | | : | ; ! H | H
‘ ‘ Briok - 4‘ =
W TOPMOBHOTO | 75
VA N W -37 Knanaka — |
‘ ‘ BW23 *W j‘
— | | Brok C
] e . ) mpenoxpa- I i : ; MH- 0
‘ HUTEMbHbIX | r\
_ _ R = L by ! @
KnanaHoB | |
IL @ ‘ @ \rvll SX23 I_ —I ‘ ( % 40
1 o |
YINOTH. KOMbLIO /'_"N L= = B"_’— YHNOTH. KoNbLIO 1 \'l‘“‘ \ T<
(2 wr) 56 ‘ ‘ 56 (2ur) ! ‘ ! G
37,69x3,53 | | < | 32,93x3,53 LI M12x23 YnnotH. kombuo (2 Wwr.)
(x8) 8,3x2,4
®dnaHueBble NopTbl
57,2 SAE 1" » 25 MHdopmauma no MOHTaxy
(6000 coyHT/mroiiM?)  (X2) 1) YctaHoBMTE 6noK NpefoXpaHNTENBHOTO KranaHa Ha

rugpomotope V12-160; MoHTaxHble BUHTHI M14x50

M22x1,5

W YNNOTHUTENbHbIE KOMbLIA BXOASAT B KOMMNEKT
nocrtaeku. Ybeautech B ToM, Yto nopT G coeanHeHo

C COOTBETCTBYIOLLMM MOPTOM Ha TOPLIEBON KPbILLKE
rmapomoTopa.

2) Briokv TOPMO3HOTO KnanaHa MOHTUPYETCS Mexay
pa3beMHbIMM dhrnaHLamm Ans coeguHeHnst Tpy6onpoBoaos
UMK LUNaHroB 1 61OKOM NPEeaoXpaHUTENbHbIX KnanaHoB
npu noMoLLy BocbMu BUHTOB M12x120 (C pasbeMHbIMK
naHuamu 24 mm).

YNnoTHUTENbHbIE KOMbLa BXOAAT B KOMMIIEKT NMOCTaBKK
(BMHTBI, pasbeMHble braHLbl M coeanHeHns TpybonpoBogoB
UMK LUNAHIoB — HeT).

3) MNpw 3aBoackoM MOHTaxe Ha rmapomoTope V12-160 6nok

TOPMO3HOro knanaHa BW23 ycraHasnueaetcs Ha brioke
npesoXpaHUTENbHbIX knanaHoB SX23 npu noMoLum AByX
BuUHTOB M12x90.

Parker Hannifin Corporation
lMozpasaenexue ruapasnMyeckoro
o6opypoBaHus

10-1- 11




Katanor HY02-8001/RU Hacocbl n rugpomoTopbl
MpepoxpaHuTenbHbIV KNanaH U knanad noanutkn SR NpuHagnexHoCTH rmapoMOTOPOB U HACOCOB

Oo6wme cBepgeHusa
- Bnok npegoxpaHuTensHOro M NOANUTOYHOrO KnanaHa SR ans

ruapomoTopos F12 1 V12 obecneunsaet salumty ruapoMoTopa u I E—

rMaBHbIX r’apaBNMYecknx Tpy6onpoBOAOB OT KPaTKOBPEMEHHbIX 5

NWKOBbIX AaBneHuin. brok knanaHoB Takke obecneunsaet ,LIH

3PPEKTUBHYIO NOAMUTKY. '*%”77 i
- Brok knanaHoB MOHTUPYETCS HENOCPEeACTBEHHO Ha dhraHLe "

MopTOB rMAPOMOTOPA; NOCTaBNAOTCA BNOKM Tpex pasmepos.

1 3/," pns F12-30/-40/-60, T12-60 v VV12-60/-80 -

2 1" pgnsa F12-80, -90, T12-80 n V14-110 /

1/ ﬂOpT G
3 14" pna F12-110, -125 n V14-160. /

- Bnok knanaHoB SR cocTouT 13 Kopnyca ¢ AByms Bnok knanaHos SR
NPEAOXPaHNTENbHBIMY KapTPUMKaMU U ABYMS OTAENbHLIMU
0o6paTHbIMU KNanaHamu Ans noanuTky. KapTpumku umetot
Heperynvpyemble 3afaHHble aasnenus ot 280 go 420 6ap ‘
(4000 u 6000 chyHm/Or0LiM? COOMBEMCMEEHHO) |

- Takxe umeetcs nopt nognutku (G). B onpeaeneHHbIX yCnoBusx
akcnnyatauuv (npu paboTte B kayecTBe Hacoca) BO3MOXHA
KaBuTaLUMs rmapomMoTopa BCReACTBIE HEAOCTAaTOYHOMO AaBNeHUs
BCaCbIBaHWS.

PacnonoxeHue 6rnoka knanaHos SR.

Brok knananoB SR rugpomotop F12

[ins npegoTBpaLleHns aToro HeobxogMMO co3aaTh AaBEHNE B Mopt G L / /

nopty G. [ina nonyveHns 4ONOMHUTENBHbLIX CBEAEHUA 0bpaTUTECh ; _x z

B komnaHuto Parker Hannifin. MopTA  =in € $ [
-

- lMNepenag pnaenexns mexay rmasHbiMu noptamu (A-A' unn B-B')
Man. Hanpumep, nepenag gasneqns ans tunopasmepa 1 (3/4")
cocraensiet 0,45 6ap (6,5 ¢oyHm/dwoiim2) npu 175 n/muH, a ana
Tunopasmepa 2 (1') — 0,7 6ap (10 goyHm/Orotim2) npu 250 N/MUH.

MPUMEYAHME. Brok knanaHoB NOCTaBNAETCA C YMIOTHATENbHBIMA
KONMbL@amu rmaBHbIX NOPTOB (CO CTOPOHbI TMAPOMO- MopTB =4 B
TOopa), HO €3 MOHTaXHbIX BUHTOB. 4

Cxema 6r1oka KnanaHos SR.

I I I I I I I
®yHkums Bepcus  Pasmep CepuiiHbin YnnoTHeHust Pe3bba TexHuyeckoe

Kop ans 3akasa

KnanaHa nopta 3apaHHoe faBneHne HoMep COCTOSIHUE
Briok npegoxpaHuTenbHbIX Koa TexHnuyeckoe cocTosiHue
KnanaHoe i knanaHos A HasHauyaetcs nsrotosutenem
NOANUTKN

Kop Pesbb6a (nopt G)
Kon Bepcus F  Merpudeckas

1 HasHayaetcs usrotoButenem

Kon YnnortHeHus

Kog Pa3amep nopta (SAE 6000 chyHT/aronm?)
1 3" [Ona: F12-30, -40, -60, T12-60,
1 V12-60, -80

H  Hutpunosbiit kaydyk

Kop |CepwiiHbiii Homep
1" Ana: F12-80, -90, T12-80 1 V14-110 00 |HasHauaetcs uarotToBuUTENEM
14" Dns: F12-110, -125 1 V14-160

Kop 3apaHHoe aaBnenue (noptbl A/B) [6ap]
280, 300, 330, 350, 380, 400 unn 420

10-1-12 Parker Hannifin Corporation
Moapasaenexune rmapaenM4eckoro
o6opyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU

MoHTaxHbIe pa3mepbl

Hacocbl 1 rgpomMoTopsl
MpuHagnexHoOCTH rMAPOMOTOPOB U HaCOCOB

Pasmep | Pasmep Pa3vep Pa3swep3
D vl | TGN 201 (117
C A 55 57 57
< =] B 55 55 25
A MopTi oP F MopTi
AN (x6) | B/B' C 32 32 26
@ @ ‘ & D 157 160 160
OBpaTHiit Co CTOPOHbI ? E 66 75 83
KnanaH - rmapomortopa Pesb6a | -
J — G F 23,8 27,8 31,8
KapTpumk @ @f \@ @ 7J G 50,8 57,15 66,7
npeaoxp. J H 103 109 88
KnanaHa @ — *H%* ﬂ»
MoprL | H J | 140 150 135
B Mopt G K K 18 18 -
¢ (paamep 112 L 16 16 16
C L M ‘ M22x1 5 X MUH. 16 ':: mg N??z M-14
x18 x20 x23
P 1 13 15,5
Macca | Pasmep Pa3svep Pasmep 3
k]| 1GL)  2(1) (1"
74 9,1 8,5
MpenoxpaHutenbHbIN KnanaH SV
O6wwue cBegeHus L
- Bnok npegoxpaHutensHoro knanaHa SR ans rmapomMoTopoB Br,,*,i —1
F12 n V12 obecneumBaet 3alimTy rmapomMoTopa U COCEOHMX L?ii >
KOMMOHEHTOB MMAPaBNNYECKON CUCTEMBI OT KPATKOBPEMEHHbIX NS @77 -
MUKOBbIX JABMNEHWIA. Eﬁ,,k,i 7f
- Brok MOHTMpYeTCsl HENOCPEACTBEHHO Ha (priaHLe NopToB T ‘
rmapoMoTOpa; NOCTaBNATCS BOKM TPEX pa3mepoB. {*

1% 3Y,"  pna F12-30/-40/-60, T12-60 u VV12-60/-80 /

2% 1" pna F12-80/-90, T12-80 u V14-110

3% 11," ana F12-110/-125 1 V14-160 BIIOK MpeAOXpaHMTENbHbIX ‘ ‘
knanaHos SV

Brok knanaHoB cOCTOMT W3 Kopnyca C AByMSI
NpeaoXpaHUTENbHBIMU KapTpUKamMmu BbICOKOTO AaBNEHNS
C (hyHKUMEN 3alnThl OT KaBuTaLmu. Kaptpumxu nmetot
Heperynupyemble 3afaHHble aaenenns ot 280 o 420 Gap.

Takke MMeeTcst NOpT NOANUTKM 1 apeHaxa L. B onpegeneHHbIX
YCINOBUWSX 3KCMNyaTaLum BO3MOXHA KaBUTaLmus ruipomMoTopa npu
HeOQoCTaToOMHOM [aBrneHumn Ha Bxoge. [ins npegoTepalleHus 3Toro
MOXHO co3faTb AaBneHue B nopty L. Mpu Hanuumm onacHocTu
neperpesa nopt L Takke MOXHO UCMONb30BaTh Afs oTbopa

YacTy NOTOKa Ha oxnaxaeHue. [ins nonyyeHns OONOMHUTENbHbIX
cBefeHui obpatutech B komnaHuto Parker Hannifin.

Mepenag pnaeneHns mexay rmasHbiMu noptamu (A—A' nnu B-B')
man. Hanpumep, nepenag gasnequs ans tunopasmepa 1 (3/4")
cocrasnsiet 0,45 6ap (6,5 pyHm/drotim2) npn 175 n/MuH

(45 2an/muH), a pns Tvnopasmepa 2 (1") — 0,7 6ap

(10 qoyHm/0roim2) npu 250 n/muH (65 2an/muH).

NMPUMEYAHMUE. - Bnok knanaHoB NOCTaBNSETCs C

YNNOTHUTENbHLIMU KONbLi@aMU MMaBHbIX NOPTOB

(co cTopOoHbI rMapomoTopa), HO 6e3 MOHTaXKHBIX _ _ |-
BMHTOB. \ L
- BroKy KNnanaHoB MOFyYT CTIOMb30BATLCS CO Briok knianaros SV MoprB'  (F12)

BCEMW BEpPCUAMM rMapoMOTOpoB cepuii F12,
V12un T12.

ludpaenuyeckas cxema.

10-1-13 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHune ruapasnuyYeckoro

o6opypoBaHus



Katanor HY02-8001/RU

Kop ans 3akasa

Hacocbl 1 rugpomoTopb!
MpuHagnexHoCcTH rMAPOMOTOPOB

N HacocoB

O®yHkums  Bepcus  Pasvep CepuitHbIii YnnotHeHus Pesbba TexHuyeckoe

KnanaHa 0TBEPCTUS 3aaaHHoOe JaBneHne HoMmep (nopT L) COCTOsiHME
MpenoxpaHnTensHbIN Kop |TexHuyeckoe coctosiHne
KnanaH A |HasHauaercs narotosutenem
Kopn Bepcus

1 HasHavaeTcsi u3rotoBuTenem

Kon

Paamep nopra (SAE 6000 cpyHT/atoim2)

1 3/4u

(F12-30/-40/-60, T12-60
1 V12-60/-80)

1" (F12-80/-90, T12-80 n V14-110)
114" (F12-110/-125 v V14-160)

Kop Pe3sb6a (n

opT L)

F  Mertpuyeckas

Kon YnnotHeHus

H  Hutpunosbin kayuyk

Kop CepwiiHbiii Homep

00 HasHauaeTcs usrotoBuTENeM

Kop 3apaHHoe paeneue (noptsl A/B) [Gap]

280, 300, 330, 350, 380, 400 nnn 420

MoHTax

Mopt A Topt B
npepoxp. BCTaska

@

E
Co CTOpOHbI F |
rmapomoTopa G ‘
Mopr Mopr Paavep [Mm] | SV11 SV12 SV13
A (EEH B A 71 73 73
¢ ‘ B 31 31 31
SRR e
C D | 47 51 68
/| @ y E | 130 127 142
F 66 75 83
J G | 238 27,8 318
D @ @ @ @ — H | 508 57,2 66,7
J 99 109 135
K 1 13 15,5
Macca [kr] 4,2 5,0 6,7
‘ \

MopT nognutkm L

(M22x1,5) 0K (x8)

10-1- 14

Parker Hannifin Corporation

Mogpasgenexue rnapaBnUYecKoro
o6opyaoBaHus




Karanor HY02-8001/RU Hacocbl 1 ruppomotops!
Be3synapHbI npegoxpaHuTenbHbIM KnanaH SP MpuHagneXxHOCTU rMAPOMOTOPOB M HAaCOCOB

Brnok knanaHoB SP, cneumanbHbi 6esyaapHbIn 6ok Jaenexve

NpefoXpaHUTENbHbLIX KNanaHoB W KnanaHoB NoAnuTKW Ans [Gap]

rmapomMoTopoB cepumn F12, npegHasHaveH B nepeyto o4epeb

Ans 3awmTbl yHKUMM noBopoTa akckaeaTopa. OH MMEeET 04YeHb

NNaBHYI0 XapakTepucTuKy copoca AaBneHus ¢ 04eHb ManbIim 300

npeBbILLEHNEM, a Takke obecrneynBaeT ahdPeKTUBHYIO MOANUTKY. / \ [ ~—
A

[uarpamMma 3aBMCMMOCTU AaBNEHUS OT BPEMEHM CrpaBa Mopt / MoprB  \
npeAcTasnsieT coboi 3an1ch pearnbHON NOCEHoBaTENbHOCTH / ! \

MycKa 1 TOPMOXEHWS NpW NOBOPOTE 3KckaBaTtopa. B neson yactu
(«Myck») naeneHne cosaaetcs B NOpTy A M NOBOPOT BBLINOMHSAETCS C 200 / \
YCKOPEHMEM; AaBneHne Hacoca OrpaHnyeHo 3aAaHHBIM 3HaYEHNEM /

MpesoXpaHUTENBLHOrO KrnanaHa.

B npaBoit yacTu (« TopmoxeHue») AaBneHne co3naetcs B nopTy B I l
|
]

(B COOTBETCTBUM C 3a4aHHLIM 3HAYEHUEM NPELOXPaHUTENBHOMO 100
KnanaHa) v ABUKeHWe NoBOPOTa MpeKkpaLlaeTcs.

BroK KnanaHoB MOHTUPYETCA HENOCPeCTBEHHO Ha dnaHLie NopToB \
rMOPOMOTOpA; NOCTaBNATCS GrIoKM TPex pasMepos. i MopT B _ Mopt A \
SP11  3/," ansi F12-30/-40/-60 O e N ] C
SP12 1" gns F12-80/-90 0 ‘ 1,0 ‘ ‘ 5,0 6,0  Bpewad
SP13  1/," ana F12-110/-125

Knanan SP coctonT 13 6roka knanaHoB ¢ AByms
NpeAoXpaHNTENbHLIMU KapTPUIKaMi BLICOKOTO AaBMEHUS 1 ABYMS! Huazpamma sagucumocmu daereHus om epemeHu (rpumep).
OTZenbHbIMM 0BPATHBIMY KNanaHaMy Ans NOAMUTKA; CM. YepTex

HUXe.
Mopt AM Mopt G
KapTpumku uMeroT HeperynupyemMble 3agaHHble JaBneHus oT (M12x1,5) (M22x1,5) Mopt B1

190 po 315 6Bap.

Takke umeetcs nopt noanuTku (G). B onpegeneHHbIX ycroBusix
akcnnyatauuv (npu paboTe B Ka4eCTBe Hacoca) BO3MOXHA
KaBuTaLMs rMapoMoTopa BCREeCTBIE HeAOCTAaTOYHOMO A4aBneHus
BcacbIiBaHWs. [1ns npegoTBpaLleHus atoro Heobxogumo co3aaTb
Aasnenve B nopty G.

[insa nonyyYeHnst AONONHUTENbHBIX CBEAEHUI 0b6paTUTECH B
komnaxuto Parker Hannifin.

MPUMEYAHUE. Bnok knanaHoB NocTaBnseTcs ¢
YNIOTHUTENBHBIMU KOMbLIAMM TMaBHbIX NOPTOB
(co cTOpOHbI rnapomoTopa), Ho 6e3 MOHTaXHbIX
BUHTOB.

\.
\
|
[

Myck TopmoxeHne

/
Mopt BM (M12x1,5)

Mopt A1
Brok knanaHoB SP  T'mgpomotop F12

ludpaenuyeckas cxema SP/F12.

B cTOpOHY pasbemHbIx
thnaHueB

O6paTHbIif knanaH Brok MpepoxpaHnTenbHbIR
(2 WT., BTOPOW HANPOTUB) ~ KNamaHoB  KapTpuaX

KomnioneHms! knanaHa SV.

10-1- 15 Parker Hannifin Corporation
MompasaenexHue rmapasnMueckoro
o6opypoBaHus




Katanor HY02-8001/RU
Kop ans 3akasa

Hacocbl 1 rugpomoTopb!
MpuHagnexHoOCcTV rMAPOMOTOPOB U HaCOCOB

s [ S HEFELR
DyHKUMA Pasvep CepuiiHbli Pesbba
KnanaHa oTBepCTUA HomMep (nopt G)
Bepcus 3agaHHoe faeneHve YnnoTHeHus TexHuyeckoe
COCTOSIHUE
MpepoxpaHuTenbHbIN |
Knanan/knanaH Koa TexHuyeckoe cocTosiHne
noAnnTKN A Hasnavaetcs nsrotoButenem
Koa Bepcus Kop Pe3bb6a (nopt G)

1 HasHauaeTcs usrotoButenem

F  Metpuueckas

Koa Pasmep nopta (SAE 6000 chyHT/atonm2) Kog YnnotHeHus
1 3" (F12-30, -40, -60) H  Hutpunosbiin kayuyk
2 1" (F12-80, -90) ——
31U (F12-110, -125) Kon CepuiHbIit Homep
00 HasHayaeTca usrotoButenem
Koa 3apaHHoe paBneHue (nopthl A u B) [6ap]
190, 220, 250, 285 vnmn 315
Co CTOpOHbI
MoHTax A rMapoMOTOpa o H
knanaHa SP / (x6)
oJ
BM K
— K (ynnotH.
MopT namepexus | | KOMbLO; 2 WT.;
paenenma BM G { ﬁ HanpoTuB)
(3aKpbIT 3arnyLUKon;
nopt AM HanpoTuB) F
MpepoxpannTenbHbIn — Pesu6a M
KapTpuaX (2 wr., (2 wr)
BTOpas HanpoTVB) E '
|
Dj Mopt L
|
|
|
MoHTaXHble pa3Mepbl (CM. unnCTpaumio) Homepa Y3noB KnanaHoB No Karanory
Knanan Ons Ons Ons [ns TMna 3apanHoe aasnenue [6ap] npu 20 n/muH1)
F12-30/-40/-60 F12-80/-90 F12-110/-125 ruapomotopa
A 63 66 70 F12-30/ [376 6320 376 4631
B 156 160 160 -40/-60 376 7157 376 3675
C 23.8 27.8 31.8 F12-80/ [376 7161 376 6924
D 66 75 83 -90 376 7158 376 3678
E 207 207 225 F12-110 |376 7162 376 7163
F 133 133 151 -125 376 7159 376 7164
G 97 97 15 1) 3apaHHoe 3HaueHve B npepenax +10 6ap
H 1 13 15 n
J 3/4,, 12 11/4,, penoxpaHnTesibHble KapTPpUaXu
K 24,99x3,53 32,93x3,53 37,69x3,53 Tun 3apaHHoe naenenve [6ap] npu 20 n/mun1)
M M10 M12 M14 KapTpuoxka 190 220 250 285
(x 20) (x 20) (x 26) Homep | 376 4610 376 4632
3anacHoun
HKZ:\-Aan-,pOI:; 0686 371 810 0663 918 801 0663 919 101 4acTu 376 7156 376 3824

10-1- 16

Parker Hannifin Corporation
Mogpasgenexue rnapaBnUYecKoro
o6opyaoBaHus



